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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Maio de 2016. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 16 de Maio de 2016, 

o Vereador LUCAS ROBERTO FARINA, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de Deus, 

declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura do Pedido de Licenças do Vereador Nadir 

Antônio Barbosa. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALDERI ANTÔNIO OLDRA 

ANACLETO ZANELLA  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

EDGAR PAULO MARMENTINI  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

JORGE VALDAIR PSISONIK 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Plenária Ordinária de 09 de 

Maio e da Sessão Especial de 09 de Maio. As atas foram aprovadas por 

unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento dos 

Senhores Jorge Benhur Ribeiro da Silva, João Nunes da Silva, Evandro Gehlen, 

Pedro Cavagni, Claudino Pilotto e Tsuneo Kajivara; e das Senhoras Marlene 

Maria Bonatto e Lourdes Marcon Barro. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 014/2016, de autoria da 

Vereadora Vania Isabel Smaniotto Miola e que Denomina artéria de nossa 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 2 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 16 de Maio de 2016. 
 

cidade de "Rua Victorio Fracaro - Construtor". Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 013/2016, de autoria da 

Vereadora Vania Isabel Smaniotto Miola e que Denomina artéria de nossa 

cidade de "Rua Enio Puerari - Tanoeiro". Proferida a leitura. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 015/2016, de autoria do 

Vereador Fernando Augusto Barp e que Altera o Art. 2º da Lei nº. 5.682, de 13 

de agosto de 2014, que denomina artéria de nossa cidade de Rua Nilsa Mosele - 

Comerciante. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 045/2016, que Autoriza a 

contratação, em caráter temporário, de 01 (um) técnico em enfermagem para 

atendimento das demandas da Secretaria Municipal de Saúde.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 046/2016, que Autoriza o 

Poder Executivo a contratar, em caráter temporário, um médico clínico geral – 

12 horas, um auxiliar de saúde bucal – 40 horas, um médico veterinário – 20 

horas, um dentista – 40 horas e um fisioterapeuta – 40 horas, visando ao 

atendimento das demandas de Secretaria Municipal de Saúde.  

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. Os 

Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 048/2016, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Declara zona especial de interesse social parte do 

Lote Rural n.º 60, da linha 01 “a”, Secção Paiol Grande, para realização de 

loteamento social, denominado “Loteamento Fiebig IV”.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 049/2016, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Declara zona especial de interesse social parte do 

Lote Rural n.º 60, da linha 01 “a”, Secção Paiol Grande, para realização de 

loteamento social, denominado “Loteamento Fiebig I”.  

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. Os 

Projetos de Lei foram aprovados com três votos contrários. 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 020/2016, de autoria do Edil 

Leandro Augusto Basso e que Requer do Senhor Prefeito Municipal a lista dos 

aprovados que foram chamados e efetivados para o Cargo de Agente Executivo 

Especializado Municipal do Concurso do Ano 2011, número 053/2011. 

REQUERIMENTO Nº. 030/2016, de autoria dos Vereadores 
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Leandro A. Basso, Eni M. Scandolara e Outros e que Requer da Câmara 

Municipal a outorga da Medalha Mérito Legislativo Erechinense ao Senhor 

Gerson Bruschi Junior, em data a ser agendada pela Mesa Diretora. 

REQUERIMENTO Nº. 031/2016, de autoria dos Vereadores Lucas 

Roberto Farina e Eni Maria Scandolara e Outros e que Requer da Câmara 

Municipal a outorga da Medalha Mérito Legislativo Erechinense ao atleta 

Pedro Henrique Baidek e ao seu treinador Senhor Giuliano Liotto, em data a 

ser agendada pela Mesa Diretora. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 155/2016, de autoria do 

Vereador Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de sinaleira ou rótula na Rua Alemanha com a Rua Passo Fundo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 156/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a implantação 

de uma faixa de segurança na Avenida José Oscar Salazar, em frente ao nº. 400, 

no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 157/2016, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

colocada uma nova camada asfáltica nas Ruas Belo Cardoso e João Michel, no 

Bairro Presidente Vargas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 158/2016, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a conclusão 

da pavimentação asfáltica nas Ruas Dilgai Chitolina Parenti e Wladyslau 

Krepinski, no Bairro Atlântico. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 159/2016, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e Outros e que Solicita da Municipalidade 

que seja disponibilizado e informado para a população o local de retirada do 

medicamento Tamiflu. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. Os 

Expedientes foram aprovados por unanimidade.  

 

PEDIDOS DE DESLOCAMENTOS 
 

Foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes o 

Pedido de Deslocamento a Porto Alegre solicitado pelo Vereador José da Cruz, 

nos dias 17 a 20 de Maio de 2016, para participar de audiências junto a 

Secretaria Estadual de Saúde, Cultura, Assembleia Legislativa e no Palácio 

Piratini com o Governador do Estado. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Eni MariaScandolara, Jorge Valdair Psidonik, José da Cruz, Alderi 
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Antônio Oldra, Claudemir de Araújo, Luiz Deonísio Silva de Brito, Anacleto 

Zanella, Ernani Mário Coelho Mello, Leandro Augusto Basso e Fernando 

Augusto Barp. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária no 

horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa Diretora 

dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

                         Vereador Lucas Roberto Farina 

                       Presidente 

   
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
CME/LECF 


